

Традиционно в марте в МО Новоизмайловское прошла встреча с населением округа, на которой муниципалитет проинформировал жителей о проделанной в 2019 году работе. Место встречи – школа № 496 на ул. Варшавской, 51. Актовый зал полон, жители округа пришли сюда, чтобы из первых уст узнать о том, что сделано на территории муниципального округа, высказать мнения, пожелания, задать вопросы и, может быть, подсказать, на что обратить особое внимание в последующей работе. На отчете присутствовали руководители подразделений администрации Московского района, депутаты Муниципального Совета, сотрудники Местной администрации МО Новоизмайловское.

Как всегда, разговору предшествовал показ видефильма «Об итогах социально-экономического развития Московского района в 2019 году». 2019 год прошел в районе под знаком его 100-летия. К юбилею район получил прекрасные «социальные» подарки: пять детских садов, офис врача общей практики, новую школу (первую за шесть лет), завершилось строительство нового здания роддома № 9, была заложена школа на Заставской улице, начались работы по освещению Пулковского парка и строительство Среднерогатской улицы. Администрация района подчеркнула, что в 2020 году предстоит сделать

многое, чтобы оправдать ожидания тех, кто здесь живет и работает.

Начиная разговор, заместитель главы администрации Московского района Павел Юрьевич Бурмистров акцентировал внимание присутствующих на задачах года, в том числе на трех важнейших событиях года (по хронологии): 22 апреля – день голосования по поправкам к Конституции РФ, 9 Мая – 75 лет Победы советского народа в Великой Отечественной войне, 1–31 октября – Всероссийская перепись населения. Он призвал проявить активную гражданскую позицию и принять участие в этих мероприятиях.

Однако коронавирус смещал все планы и передвинул даты.

В своем отчетном докладе глава муниципального образования Сергей Борисович Шубин остановился на основных моментах деятельности МО Новоизмайловское в минувшем году, затем ответил на вопросы жителей округа, в том числе о строительстве детских площадок: «Бывали времена, когда мы вводили в строй по 17 детских площадок в год. Сегодня на территории муниципального образования нет необходимости создания новых детских площадок "с чистого листа". Надо лишь поддерживать нормальное состояние уже имеющихся – восстанавливать и обновлять их в соответствии со стандартами. Единственное, что мы не можем сегодня позволить, – стопроцентное искусственное покрытие площадок. Это большое удовольствие для муниципального



бюджета, но постепенно мы этот вопрос решим. Сегодня у нас свыше 30 детских площадок с искусственным покрытием – это почти треть имеющихся, и это хороший результат! В планах этого года – обновление трех действующих площадок. Пользуясь случаем, призываем "пользователей" игровых и спортивных площадок беречь и оборудование, и покрытие этих зон отдыха, ведь созданы они для вашего блага».

Часть вопросов, которые не являются предметом ведения местной власти, глава муниципального образования переадресовал профильным организациям для последующего ответа. Сергей Борисович поблагодарил администрацию Московского района, депутата Государственной Думы РФ Виталия Милонова, депутата Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Алексея Макарова, а также жителей округа за сотрудничество и поддержку муниципальных программ.

